



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**  
**ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ**

Ταχ. Δ/ση : Άγιος Κήρυκος Ικαρίας

Ταχ. Κώδ. : 833 00

Τηλέφ : 2275350401

ΦΑΞ : 2275022215

Email: [dak2@otenet.gr](mailto:dak2@otenet.gr)

Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 8/3/2018

Αρ. Πρωτ.: 1.007

**ΠΡΟΣ**

1. Υπ.Π.Ε.Θ - Γραφείο Γ.Γ κ Γ. Αγγελόπουλου

Κοιν.: Διευθυντές σχολείων Ικαρίας

**ΘΕΜΑ: Αίτημα χρηματοδότησης δήμου Ικαρίας για συντηρήσεις-επισκευές σχολικής στέγης.**

Σχετικά :

- 1) Έγγραφο δήμου Ικαρίας Αρ. Πρωτ: 9.283- 11/12/2017.
- 2) Έγγραφο Γ.Γ Υπ.Π.Ε.Θ Αρ. Πρωτ: 11/12/1/2018

**Αξιότιμε κ. Γ.Γ του Υπ.Π.Ε.Θ**

Αρχικά σας γνωρίζουμε ότι κρίνουμε ως εξαιρετικά σημαντικό το γεγονός ότι ένα εκ των συναρμοδίων υπουργείων, αντιμετωπίζει θετικά το αίτημα του δήμου και της εκπαιδευτικής κοινότητας της Ικαρίας σχετικά με την ανάγκη χρηματοδότησης των απαραίτητων παρεμβάσεων στα σχολικά συγκροτήματα του νησιού.

Αφού εκφράσουμε την ικανοποίηση μας για αυτή την αντιμετώπιση από το υπουργείο παιδείας, επανερχόμαστε υποβάλλοντας πιο αναλυτική πρόταση ως προς τον καταμερισμό του της ανάγκες χρηματοδότησης που αναφέρετε στην επιστολή σας ότι μπορεί να διατεθεί στον δήμο Ικαρίας.

Τονίζοντας ότι η χρονιά υποχρηματοδότηση του δήμου Ικαρίας από της σχετικές επιχορηγήσεις του Υπουργείου Εσωτερικών στη διάρκεια των τελευταίων 8 ετών, έχει δημιουργεί μια κατάσταση σε αρκετά σχολικά συγκροτήματα που κρίνεται από πολύ σοβαρή έως επικίνδυνη σε κάποιες περιπτώσεις (π.χ Γυμνάσιο -Λύκειο Αγίου Κηρύκου) αφού δεν έχουν προχωρήσει σοβαρές εργασίες συντήρησης.

**Κατόπιν αυτών αιτούμαστε την έκτακτη χρηματοδότηση του δήμου Ικαρίας με 300.000€, τα οποία κατανέμονται στις εξής παρεμβάσεις :**

- ✓ Εργασίες ελαιοχρωματισμών σχολικών συγκροτημάτων (κυρίως της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης) **150.000€.**
- ✓ Εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης (μόνωσης, εξωτερική θερμομόνωσης), σε όσα σχολεία αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα (π.χ Γυμνάσιο -Λύκειο Αγίου Κηρύκου- 2<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Αγίου Κηρύκου) **50.000€.**

- ✓ Εργασίες αντικατάστασης κουφωμάτων στα περισσότερα σχολικά συγκροτήματα (π.χ 1<sup>ο</sup> Δημοτικό σχολείο Αγίου Κηρύκου- 2<sup>ο</sup> Δημοτικό σχολείο Αγίου Κηρύκου Δημοτικό σχολείο Ευδήλου, κλπ) **50.000€**.
- ✓ Διαμόρφωση στους αύλειους χώρους αρκετών σχολείων (π.χ 2<sup>ο</sup> Δημοτικό σχολείο Αγίου Κηρύκου- 1<sup>ο</sup> Δημοτικό σχολείο Ραχών , κλπ) **50.000€**.

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι η συγκεκριμένη χρηματοδότηση δεν επαρκεί για να καλυφθεί το σύνολο των αναγκών, αλλά μπορεί να αμβλύνει την κατάσταση των σχολικών συγκροτημάτων σε μεγάλο βαθμό. Για τις υπόλοιπες παρεμβάσεις ο δήμος προσπαθεί να αξιοποιήσει κάθε χρηματοδοτικό εργαλείο (π.χ ΕΣΠΑ), αλλά και τα ελάχιστα περιθώρια που μπορεί να υπάρχουν στον προϋπολογισμό του δήμου Ικαρίας, ενδεικτικά σας γνωρίζουμε ότι για το 2018 έχουν δεσμευτεί σε αυτή την κατεύθυνση περίπου 50.000€ ποσό εξαιρετικά σημαντικό για τα οικονομικά δεδομένα του δήμου Ικαρίας, που δεν θα καλύψει όμως παρά ελάχιστες από τις αυξημένες ανάγκες.

Κλείνοντας τονίζουμε για μια ακόμα φορά την εξαιρετική σημασία που έχει για τον δήμο μας η ανταπόκριση ενός εκ των συναρμοδίων υπουργείων στην έκκληση μας, και αναμένουμε πια την ουσιαστική συμβολή σας με τον καθορισμό του τρόπου χρηματοδότησης του δήμου από τις υπηρεσίες του υπουργείου σας.

Με εκτίμηση

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ  
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ

